
Ειδικοί όροι προϊόντων για το Adobe Express 

 

Ενημέρωση: 7 Οκτωβρίου 2024. Αντικαθιστούν όλες τις προηγούμενες εκδόσεις. 

 

Οι παρόντες Ειδικοί όροι προϊόντων διέπουν τη χρήση του Adobe Express από εσάς και ενσωματώνονται 

μέσω αναφοράς στους Γενικούς όρους χρήσης της Adobe («Γενικοί όροι») που βρίσκονται στη διεύθυνση 

www.adobe.com/go/terms_gr (αυτοί οι Ειδικοί όροι προϊόντων και οι Γενικοί όροι ονομάζονται συλλογικά «Όροι»). Οι 

όροι με κεφαλαία γράμματα οι οποίοι δεν ορίζονται στο παρόν έχουν τη σημασία που ορίζεται στους Γενικούς όρους. 

 

1. Υπηρεσίες τρίτων. Το Adobe Express περιλαμβάνει δυνατότητες που σας επιτρέπουν να χρησιμοποιείτε 

κα να αναζητάτε περιεχόμενο από ανεξάρτητες υπηρεσίες τρίτων από τη διεπαφή χρήστη του Adobe Express 

και να εισάγετε το εν λόγω περιεχόμενο απευθείας στο Έργο πελάτη σας (όπως ορίζεται παρακάτω). 

Ορισμένες υπηρεσίες ή ορισμένα περιεχόμενα τρίτων ενδέχεται να προσφέρονται μόνο για προσωπική, μη 

εμπορική χρήση. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη σελίδα για τα Δικαιώματα χρήσης εικόνας: 

https://www.adobe.com/go/express-imageusage_gr. Για λόγους σαφήνειας, ισχύουν όλες οι άλλες απαιτήσεις 

των Γενικών όρων σχετικά με τη χρήση τρίτων παρόχων. 

 

2. Προσωπικές πληροφορίες επισκεπτών του Adobe Express. Αναφορικά με εμάς και εσάς, είστε 

αποκλειστικά υπεύθυνος/-η για όλες τις προσωπικές πληροφορίες που ενδέχεται να συλλέγετε από επισκέπτες 

στα Έργα πελάτη σας, όταν οι εν λόγω επισκέπτες προβάλλουν, αποκτούν πρόσβαση ή χρησιμοποιούν τα Έργα 

πελάτη σας. «Έργα πελάτη» είναι τα έργα που δημιουργείτε χρησιμοποιώντας το Adobe Express όπως βίντεο, 

ιστοσελίδες και γραφικές απεικονίσεις. Πρέπει: 

(A) Να συμμορφώνεστε με όλους τους νόμους και τους κανονισμούς για την προστασία των δεδομένων και 

του απορρήτου που ισχύουν για τις προσωπικές πληροφορίες των επισκεπτών στα Έργα πελάτη σας, οι οποίες 

μπορεί να περιλαμβάνουν τη διάθεση μιας πολιτικής απορρήτου στα ή με τα Έργα πελάτη σας, την εμφάνιση 

ενός πλαισίου cookies, τη λήψη και διατήρηση συγκατάθεσης κ.λπ. και 

(B) Να μας υπερασπίζεστε, αποζημιώνετε και απαλλάσσετε από οποιαδήποτε αξίωση, αγωγή ή διαδικασία που 

ασκείται εναντίον μας από επισκέπτες στα Έργα πελάτη σας, σε σχέση με οποιεσδήποτε πράξεις ή παραλείψεις 

που αφορούν τις προσωπικές πληροφορίες των εν λόγω επισκεπτών. 

 

3. Αρχεία περιεχομένου που είναι Adobe Stock Assets. Αυτή η ενότητα ισχύει μόνο για τα Αρχεία 

περιεχομένου που είναι επίσης Adobe Stock Assets και προστίθεται στους Ειδικούς όρους προϊόντων του Adobe 

Stock. Ενδέχεται να επιβάλουμε τεχνικούς περιορισμούς για τη λήψη, την εξαγωγή ή τον διαμοιρασμό Adobe 

Stock Assets, συμπεριλαμβανομένου του περιορισμού της χρήσης των Adobe Stock Assets σε εξουσιοδοτημένο 

Λογισμικό και Υπηρεσίες, και δεν πρέπει να επιχειρήσετε να παρακάμψετε αυτούς τους τεχνικούς περιορισμούς. 

Στην περίπτωση των Adobe Stock Assets που προσφέρονται με «Περιορισμένη άδεια χρήσης», δεν πρέπει να 

ενσωματώσετε το Asset σε αρχεία εμπορευμάτων ή προτύπων που προορίζονται για πώληση ή διανομή εκτός 

του Λογισμικού και των Υπηρεσιών της Adobe, εκτός εάν η Τελική χρήση είναι πρωτότυπο έργο δημιουργίας. 

 

4. Πλατφόρμες τρίτων. 

4.1 Το Adobe Express περιλαμβάνει δυνατότητες, όπως τη δυνατότητα προγραμματισμού αναρτήσεων στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης, που μπορούν να συνδεθούν σε πλατφόρμες τρίτων, π.χ. Instagram ή άλλες πλατφόρμες 

μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Με την ενεργοποίηση της χρήσης των Υπηρεσιών με οποιεσδήποτε πλατφόρμες 

τρίτων, μας εξουσιοδοτείτε να έχουμε πρόσβαση στους λογαριασμούς σας στις εν λόγω πλατφόρμες τρίτων για 

τους σκοπούς που περιγράφονται στους παρόντες Όρους. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνος/-η για τη συμμόρφωση 

με οποιουσδήποτε σχετικούς όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν για τις πλατφόρμες τρίτων. Δεν εγγυόμαστε ότι 

θα διατηρήσουμε ενοποιήσεις με οποιαδήποτε πλατφόρμα τρίτων και ενδέχεται να απενεργοποιήσουμε τις 

ενοποιήσεις των Υπηρεσιών με οποιαδήποτε πλατφόρμα τρίτων ανά πάσα στιγμή χωρίς να σας παράσχουμε 

καμία ειδοποίηση. 

http://www.adobe.com/go/terms_gr
https://www.adobe.com/go/express-imageusage_gr


4.2 Δεν είμαστε υπεύθυνοι για πρόσβαση στο Περιεχόμενό σας ή χρήση του από πλατφόρμες τρίτων ή από 

τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνος/-η για την απόφασή σας να επιτρέψετε σε 

οποιαδήποτε πλατφόρμα τρίτων να χρησιμοποιεί το Περιεχόμενό σας. ΑΠΟΠΟΙΟΥΜΑΣΤΕ ΚΑΘΕ ΕΥΘΥΝΗ 

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΤΡΙΤΩΝ (ΕΙΤΕ ΑΦΟΡΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ, 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ Ή ΑΛΛΗ ΕΥΘΥΝΗ) Ή ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ Ή ΠΑΡΑΛΗΨΕΙΣ 

ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΤΡΙΤΩΝ. 
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